



В Солнечногорске возбуждено уголовное дело по факту отсутствия отопления в жилых домах городского округа



Следственным отделом по г.Солнечногорску ГСУ СК России по Московской области по результатам проведенной доследственной проверки по факту отсутствия отопления в жилых домах городского округа, возбуждено уголовное дело (ч. 1 ст. 238, ч. 1 ст. 293 УК РФ).

По данным следствия, должностные лица жилищно-коммунальной службы, достоверно зная о высоком проценте износа котлового и иного оборудования, а также о том, что котельная не в состоянии выдавать нормативные параметры теплоносителя согласно температурного графика, должных мер к ее надлежащим текущему и капитальному ремонту, а также содержанию не предприняли, что в свою очередь повлекло к отсутствию отопления и горячего водоснабжения с 31 декабря 2023 года по настоящее время в жилых домах г. Солнечногорска.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Московской области

В настоящее время проводится комплекс следственных действий. Принимаются меры к восстановлению жилищных прав граждан

08 Января 2024

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/news/item/1852093>